

关机也能支付! 数字人民币超级SIM卡来了



什么是数字人民币超级SIM卡?工行江苏省分行相关负责人介绍,超级SIM卡是数字人民币的天然硬件载体,用户覆盖全国,具备良好的推广基础。2018年3月,工行和中国移动成立联合项目组。历经5年攻坚,工移数字人民币超级SIM卡于今年7月正式上线。该产品通过将数字人民币支付凭证安全存储在SIM卡中,实现手机“碰一碰”支付,为餐饮购物、文化旅游等带来全新支付体验。

自主金融基础设施的一次有益结合,将有效提升数字人民币的可用性。”省通信管理局相关负责人说。在活动现场的工移数字人民币超级SIM卡体验打卡区,江苏移动工作人员介绍,超级SIM卡遵循人行数字人民币钱包模式硬件钱包标准,具有匿名、安全、便捷等特点。目前,全省移动营业厅都提供升级换卡业务。在现场的免费升级换卡区域,记者提供身份证,现场工作人员在手机上简单操作后,便将记者的普通SIM卡升级为超级SIM卡。随后,在工作人员指导下,记者打开数字人民币APP,完成数字钱包与超级SIM卡的关联,即可进行小额免密、单笔限

额等设置,整个过程用时不到2分钟。中移金融科技有限公司副总经理孙健进一步介绍,该超级SIM卡可依托IC卡、手机终端、可穿戴设备、物联网设备为用户提供服务。用户可以在智能POS终端、自助售货机等支持受理准账户模式钱包的收款商家,在无网无电情况下也可进行“碰一碰”支付消费。当天活动现场,中国工商银行股份有限公司与中国移动通信集团江苏有限公司签署全面战略合作协议。未来,双方将面向交通、文旅、校园、园区四大领域提供一揽子数字人民币解决方案,为市民带来更加便捷、快速、安全的支付体验。

江北新区发出首批“个转企”营业执照 一窗受理,个体工商户轻松“升级”

本报讯(通讯员 钱睿 记者 夏思宇)近日,在江北新区市民中心“个转企”发照窗口,江北新区一路生花建材中心、桑榆建材中心的经营者领取了全新的企业营业执照,这是新区首批通过直接变更登记的“个转企”营业执照,实现了“一次告知、一套材料、一窗受理、一次办结”。据了解,“个转企”指的是原来以个体工商户形式从事经营活动的主体,由于自身意愿,改为以企业包括公司、个人独资企业、合伙企业等形式从事经营活动。按照以往的“个转企”操作流程,

黄女士需要先进行个体户注销,再进行公司设立。“此次通过登记流程再造,突破了既往‘一销一立’登记方式,无需办理个体工商户注销登记,个体工商户凭个体营业执照正本、申请书、承诺书、税务部门出具的关于‘个转企’税务事项结清的清税证明等材料便可提交变更申请。”新区行政审批局相关负责人介绍,在“个转企”一站式窗口,由专人提供“一站式”代办帮办服务,经营主体可沿用原有统一社会信用代码,最大限度保留原名称中的字号、行业特征、商标及商业信誉。“个转企”登记是当下个体工商户提升业态、增强竞争力的需要,也是培育经营主体、提升经营主体发展质量的重要方式,新区行政审批局将持续做好“个转企”服务推进工作,积极为符合条件且有转型意愿的个体工商户提供办理方面的便利化服务,进一步拓展企业发展空间,为民营经济健康良性发展保驾护航。

“独角兽”创始人面对面,餐叙只安排一份简单的盒饭——

这个简餐会,“不简单”

南京日报/紫金山新闻记者 刘安琪

9月14日中午12点,正好是午餐时间,一场有趣有“味”的独角兽企业创始人简餐会在南京易自助网络科技有限公司展开。来自各行各业优秀的独角兽企业创始人、金融机构决策人等会聚一堂,边吃盒饭边聊天,期待共同碰撞出合作的火花。



简餐会现场。易自助供图

在这里不用花费很久,就能进行一场让人头脑清醒的交流,是十分宝贵的机会。”在当天的参观和交流中,各家企业围绕自身所属行业、主要产品、新技术等进行分享,金融机构、律师事务所等介绍了相关赋能服务措施。大家通过简餐会的形式,打破了信息差,促进了资源优化整合。林倩说,除了创始人简餐会,南京市独

角兽企业俱乐部还推出了金色独角兽下午茶、独角兽企业徒步等活动。“去年我们一共做了36场活动,覆盖了300多位创始人。希望通过我们的平台建立独角兽、瞪羚企业家的‘朋友圈’,用这个独特的平台把‘独角兽’和‘未来独角兽’创始人链接在一起,变成像朋友一样。”据介绍,除了引导企业跨界融合,俱

乐部还带动了一系列金融机构的服务创新。通过深入走访企业,了解新兴行业的发展痛点,金融机构为高成长性企业提供了个性化、定制化的金融服务。林倩表示,下一步,南京市独角兽企业俱乐部还将带领更多企业走进优秀的“同道中人”,创造更多合作的机会,助力全市经济高质量发展。

中科(南京)智汇工场项目启动

本报讯(记者 杜莹 通讯员 许胜)推动更多科技成果顺利走出实验室,进入工厂、走向市场,南京迈出重要一步。14日下午,在中国科学院院士黄维和众多中国科学院专家见证下,南京首家中科院概念验证中心、中科院在麒麟科创园揭牌,中科(南京)智汇工场项目正式启动。台上是科研人员、项目团队依次开展项目路演,台下是专家评委从技术、产业、投资等方面对各项核心技术、市场前景、发展情况进行提问……当天,一场别开生面的概念验证创新大赛顺利举行。概念验证中心只是中科(南京)智汇工场的一个组成部分。中科智汇工场总经理柳海永介绍,未来,中科(南京)智汇工场将立足自身在科技成果转化领域的专业服务能力和中国科学院丰富的科技创新资源,搭建科技创新服务平台,打造高新技术企业创新创业基地;实施“科技企业成长陪伴计划”,形成企业全生命周期科技服务生态;组建技术经理人队伍,推动成果转化过程中优质资源的汇聚;聚集一批符合麒麟科创园产业定位的高新技术企业,加快建设成为立足南京,辐射长三角的科创高地以及中国科学院与江苏省科技合作、科技成果转化和产业化的模式典范。

活动当天,中科极光激光显示制造基地、高品质氮化硅生产、国产数字化设计软件等首批8个项目签约入驻中科(南京)智汇工场。9月1日,证监会发布《关于高质量建设北京证券交易所的意见》,通过19条内容,明确进一步推进北交所稳定发展和改革创新,加快打造服务创新型中小企业“主阵地”“系统合力”,被称为“深改19条”。北交所华东区域相关负责人当天现场翔实解读“深改19条”,并对企业赴北交所上市相关疑惑进行逐一解答,赢得参会企业的一致认可。“这次培训指导性和实操性很好,感觉受益匪浅。我们将积极做好各项准备,加速上市步伐。”来自江宁区的一家医疗设备公司参会人士说。北交所相关负责人表示,“深改19条”传递出加快北交所改革创新步伐、办出特色优势的强烈政策信号,为江苏企业上市提供了难得的机遇。下一步,北交所将以“三服务”江苏行为新起点,继续深化与江苏省及南京市的合作,持续加大企业上市挂牌服务力度,助力北交所“江苏板块”“南京板块”迈上新台阶。

南京经开区投促局项目经理崔晶哲——

“接力”传承,成就企业园区“双向奔赴”

走近南京 招商人

南京日报/紫金山新闻记者 曹丽珍

“这么说吧,我的招商工作可以概括为一出戏剧性的‘变形记’。”12日上午,初见南京经济技术开发区投资促进局项目经理崔晶哲,他的这句开场白,一下引发了记者的好奇心。崔晶哲告诉记者,2009年到南京的第一份工作,便是入职南京经开区的LG化学。其间因为工作原因,他接触过南京经开区的招商团队,被团队的专业素养深深折服。后来辗转去北京工作3年后,2020年他又回到南京,身份却转换成南京经开区的一名招商人员。“昔日面对面的谈判对手,如今成了我的领导和同事,这真是一种很奇妙的缘分了。”

“自1997年在南京经开区落地第一个项目后,LG集团便以南京经开区为核心,逐步建立起集团在海外最重要的生产基地,形成以新能源汽车项目为龙头、新能源汽车零部件业务为核心的产业布局。如今,LG集团已经在南京经开区注册8家企业,累计投资超80亿美元,2022年产值达到965亿元,纳税27亿元……”提起LG集团,崔晶哲如数家珍。他告诉记者,LG集团在南京经开区不断扩大投资的同时,还带动了以喜星电子、杉光光电等为代表的40余家上下游企业为其配套落户,形成“一超多强”的韩企在南京经开区发展的产业生态。LG集团在南京经开区的持续投资也成为招商引资经典案例,被商务部誉为韩企在华投资的“南京经开区现象”。在此过程中,作为我市首个国家级经济技术开发区,南京经开区也逐步发展壮大,形成新型电子信息、智能制造装

备、生物医药等三大主导产业集群以及人工智能、新能源汽车等新兴产业集群蓬勃发展的喜人局面。2022年,南京经开区实现地区生产总值1308亿元,规模以上工业总产值达3656亿元。记者了解到,在南京经开区,像LG集团这样与园区“双向奔赴”的动人故事还有很多。在崔晶哲看来,这凸显的是企业对南京经开区的信任与肯定,而这背后离不开一代代招商人的努力。作为连接园区和企业之间的纽带,他们始终把企业的需求放在心上,把优质服务落在企业的心坎里。“招商人的工作不仅仅是将企业引进来,更应该融入企业全生命周期的服务保障里,对企业提出的发展诉求及时跟进,逐一解决,让企业吃下‘定心丸’,安心在园区扎根发展壮大。”3年前接过招商“接力棒”,崔晶哲坦言“压力很大”,又深感“责任重大”,好在有领导和同事们的关心与帮助,很快进入工作状态。他把过去12年在新型显示行业从业经验所积累的专业知识、人脉资源、投资与战略管理等技巧融入招商实践中。

记者了解到一个细节,崔晶哲在走访LG集团过程中,敏锐捕捉到其在华业务从出口导向转向内需驱动的战略转型有可能带来的招商引资机会,迅速撰写项目可行性报告供领导层决策,同步借助人脉资源联系集团关键人员,并保持高频、高效沟通。正是凭借这一系列先于国内其他园区的“组合拳”,最终为经开区成功引入LG新能源圆柱形电池项目、LG电子智慧汽车零部件项目、LG麦格纳新能源汽车电机项目等一批新能源与新能源汽车产业项目。其中,LG集团20亿美元的新增投资、300亿元的新增产值、15亿元的新增纳税,均创造出其在宁发展的新高潮。崔晶哲也凭借LG新能源圆柱形电池四期项目,在不久前揭晓的我市上半年重大项目招商突出贡献个人奖获奖名单中喜获二等奖。其所在的招商四部,在过去3年时间里,累计签约落地11个项目,签约金额达258亿元。采访临近尾声时,他悄悄透露给记者一个“小目标”:力争在下一个3年里通过招商引资,再为南京经开区新增300亿元的产值。

北交所全国股转系统江苏服务基地(南京)揭牌

本报讯(记者 曹丽珍 李任娟)13日上午,由江苏省地方金融监管局、江苏证监局、北京证券交易所(以下简称北交所)主办,南京市地方金融监管局承办的北交所“三服务”江苏行启动仪式暨北交所“深改19条”政策解读会在宁举行。活动现场,北交所全国股转系统江苏服务基地(南京)揭牌成立,进一步推动北交所“南京板块”迈上新台阶。提供优质服务,既是交易所的基本职能,也是增强市场吸引力、形成持续竞争力的关键所在。为进一步强化资本市场对中小企业创新发展和推动高水平科技自立自强的支持作用,北交所、全国股转公司制定《北京证券交易所全国股转公司提升服务能力综合行动方案》,紧紧围绕“打造服务创新型中小企业主阵地”中心任务,基于交易所服务的共性和北交所、新三板市场特性,提出创建“开门服务、直达服务、精准服务”的“三服务”品牌。当天活动现场,北交所“三服务”江苏行正式启动。在200多位参会嘉宾的见证下,北京证券交易所全国股转系统江苏服务基地(南京)揭牌。南京市地方金融监管局相关负责人表示,我市当前正在抢抓全面注册制实施的重要窗口机遇,加快推动科创企业利用资本市场实现高质量发展。北交所是服务创新型中小企业的主阵地,也是南京服务科技创新企业成

长的重要依托。北交所成立两年来,全市已有4家企业登陆北交所,其中3家为国家级专精特新“小巨人”企业。下一步,南京将以北交所全国股转系统江苏服务基地(南京)为抓手,着力持续优化企业上市精准服务新机制,助力我市推进多层次资本市场走深走实,引导更多企业登陆资本市场。9月1日,证监会发布《关于高质量建设北京证券交易所的意见》,通过19条内容,明确进一步推进北交所稳定发展和改革创新,加快打造服务创新型中小企业“主阵地”“系统合力”,被称为“深改19条”。北交所华东区域相关负责人当天现场翔实解读“深改19条”,并对企业赴北交所上市相关疑惑进行逐一解答,赢得参会企业的一致认可。“这次培训指导性和实操性很好,感觉受益匪浅。我们将积极做好各项准备,加速上市步伐。”来自江宁区的一家医疗设备公司参会人士说。北交所相关负责人表示,“深改19条”传递出加快北交所改革创新步伐、办出特色优势的强烈政策信号,为江苏企业上市提供了难得的机遇。下一步,北交所将以“三服务”江苏行为新起点,继续深化与江苏省及南京市的合作,持续加大企业上市挂牌服务力度,助力北交所“江苏板块”“南京板块”迈上新台阶。

中国石化银行APP 满200元减20元

活动时间: 2023年9月11日—2023年12月31日(每天6:00—23:00)

商户范围: 江苏地区中国石化指定加油站 (限加油款支付, 油卡充值、易捷商品不参加)

活动内容: 用户在江苏地区中国石化指定加油站, 通过指定银行APP开通云闪付网络支付平台相关服务后, 出示付款二维码并绑定62开头银联卡(储蓄卡、信用卡均可)支付加油款(油卡充值、易捷商品不参加), 有机会享单笔支付金额满200元立减20元优惠。单笔用户单日限享4次优惠, 单月限享2次优惠。每日优惠名额660个, 活动期间总优惠名额73920个, 若一个活动日优惠名额未用完则自动顺延至下一个活动日, 所有活动站点共享名额, 先到先得, 用完即止。活动期间在总优惠名额不变前提下, 根据活动效果可酌情调整每日优惠名额, 并对外公告。

活动细则: 登录云闪付APP搜索“中石化银行APP满200减20”优惠券, 点击即可查看活动细则。此外, 也可拨打中国银联客服热线95516进行咨询。